
アンケート集計結果（回答件数 22件） 

もみじ会参加しやすい日程 

項目 件数 割合 

10 月下旬 6 件 19.4% 

その他 5 件 16.1% 

10 月中旬 4 件 12.9% 

11 月上旬 4 件 12.9% 

10 月上旬 4 件 12.9% 

11 月中旬 4 件 12.9% 

 4 件 12.9% 

 

  



その他の希望時期 
1. いつでも時間の都合はつきます 

2. 早く決まれば調整できる 

3. 体調が悪くない限りいつでも参加します 

4. いつでも OK です 

5. 何時でも大丈夫ですが、SW 前後とかだと、かなり早いうちに決まれば宿の手配がで

きて、参加可能かなと思います 

6. 何時頃と言われても？その時の状況で 

  



もみじ会参加しやすい曜日 

項目 件数 割合 

特にこだわりなし 12 件 44.4% 

土曜日 6 件 22.2% 

平日でも参加できる 4 件 14.8% 

 3 件 11.1% 

日曜日 2 件 7.4% 

 

  



今後の開催参加しやすい曜日 

項目 件数 割合 

特にこだわりなし 12 件 44.4% 

土曜日 6 件 22.2% 

平日でも参加できる 4 件 14.8% 

 3 件 11.1% 

日曜日 2 件 7.4% 

 

  



開催の時期についてのご希望 

項目 件数 割合 

花見・もみじの時期（現行通り） 8 件 20.5% 

盆や正月以外 7 件 17.9% 

冬は避ける 7 件 17.9% 

節目の会には参加したい 6 件 15.4% 

そこから少し時期をずらして 3 件 7.7% 

観光客が多い時期はさける 3 件 7.7% 

 3 件 7.7% 

盆や正月 1 件 2.6% 

年 2 回参加は難しい 1 件 2.6% 

 

  



参加しやすい時間帯 

項目 件数 割合 

特にこだわりなし 13 件 52.0% 

夜（18:00～21:00 ごろ） 5 件 20.0% 

昼（12:00～15:00 ごろ） 3 件 12.0% 

 3 件 12.0% 

夕方（15:00～18:00 ごろ） 1 件 4.0% 

 

  



会費上限の希望 

項目 件数 割合 

特にこだわりなし 9 件 40.9% 

～5,000 円 7 件 31.8% 

～7,000 円 3 件 13.6% 

 3 件 13.6% 

 

  



希望する内容 

項目 件数 割合 

特にこだわりなし 11 件 35.5% 

飲み会（夜の懇親会） 8 件 25.8% 

気軽なお茶会や昼食会 7 件 22.6% 

 3 件 9.7% 

ゲームやレクリエーションなど 2 件 6.5% 

 

  



希望する開催場所 

項目 件数 割合 

開催場所に特にこだわらない 13 件 39.4% 

のり平がベスト 9 件 27.3% 

会津若松市内なら他でも可 7 件 21.2% 

 3 件 9.1% 

自分の近くで開催されたら嬉しい 1 件 3.0% 

 

  



自由記述一覧(無記名) 
1. 特にありません 

2. 事前にサイトに書き込んでいただけるならプライベートでもお付き合いします 

  サイトをもっと活躍して欲しい 

3. 設問「5. どのような内容・雰囲気の集まりを希望しますか？」にもありますが、夜の

飲み会は参加できないが昼間の「気軽なお茶会や昼食会」になら参加できる方もい

るのかなと思います、 

4. いつも有難うございます 

  春と秋の２回だったらどちらかをお昼でなども良いかなって 

  思ったりもします�놲�����놳 

5. 幹事の皆さん、 

  毎回お疲れ様です。 

  自分もなにかお手伝い出来ればと思っています。바밐밑밒박놅놆밓 

6. 今後も続けていければ良いかなと思うので、参加者、運営者とも無理のない範囲でや

っていければと思います 

7. やってみないと分かりませんか、昼の懇親会だと宿を取らずに日帰り出来る方も いら

っしゃるのではないかと思います。 

  節目だけではなく参加したいです。 

  開催日は平日であれば、翌日休みの金曜が良いと思います。 

  後は二次会で 

8. お疲れ様です。幹事の皆さんに心より感謝申し上げます。 

  常に参加したいとは思っておりますが、両親が高齢となり、長い時間家を離れ

ることができない状況です。大変申し訳ありませんが、しばらく出席できませんの

で、アンケートの回答は失礼させていただきます。 

9. こんにちは♪ 

  いつも色々考えていただきありがとうございます。私も出来ればお手伝いをし

たいなぁと気持ちだけはあるのですが…겕겖겗겘겙겚 



  なんせ遠くて。気軽に行ける距離ではないので参加出来ている皆さんが本当羨

ましいです놗놘놙녿놀놖 

   ごめんなさい。愚痴になってしまいました。今度のもみじ会には是非参加さ

せてください뿂뿃뿄뿅뿆뿇뿈뿉뿊뿋 

10. いつもありがとうございます。 

  どうぞ宜しくお願いします。 

11. まとめ役をしてくださっている方々、お世話になっております。楽しい会が続いて

いること素晴らしいと思います。 

  ご苦労に感謝申し上げます。ありがとうございます。 

12. 幹事御一同様 いつも御苦労をおかけします。日程が合わず参加できなくてすみま

せん。 

13. 返信が遅くなりすみません。 

  秋には大熊に移動していると思うので、 

  あまり寒くならない時期にあれば良いかなと思いますが、 

  皆んなの希望に合わせたいと思います。 

14. まことに残念ですが，当分の間，同窓会の集まりには参加できそうにないので，回

答を控えました。申し訳ありません。 

  幹事の皆様，いつもありがとうございます。同窓会を盛り上げてくださって，

ほんとうに感謝しています。今後とも，よろしくお願いします。 

  



もみじ会参加しやすい日程・曜日セットまとめ 

日程＋曜日 件数 割合 

その他（特にこだわりなし） 5 件 13.9% 

11 月上旬（特にこだわりなし） 3 件 8.3% 

（） 3 件 8.3% 

11 月中旬（平日でも参加できる） 3 件 8.3% 

10 月上旬（特にこだわりなし） 3 件 8.3% 

10 月下旬（特にこだわりなし） 3 件 8.3% 

10 月中旬（特にこだわりなし） 3 件 8.3% 

10 月下旬（土曜日） 2 件 5.6% 

11 月中旬（土曜日） 2 件 5.6% 

11 月中旬（特にこだわりなし） 2 件 5.6% 

10 月中旬（土曜日） 1 件 2.8% 

10 月上旬（土曜日） 1 件 2.8% 

その他（日曜日） 1 件 2.8% 

（土曜日） 1 件 2.8% 

（平日でも参加できる） 1 件 2.8% 

11 月上旬（土曜日） 1 件 2.8% 

10 月下旬（日曜日） 1 件 2.8% 
※特にこだわりなし＝曜日に特にこだわりなしの意 

  



開催時期＋今後の参加しやすい曜日まとめ 

開催時期＋曜日 件数 割合 

冬は避ける（特にこだわりなし） 6 件 12.5% 

盆や正月以外（特にこだわりなし） 6 件 12.5% 

花見・もみじの時期（現行通り）（特にこだわ

りなし） 

5 件 10.4% 

花見・もみじの時期（現行通り）（土曜日） 3 件 6.2% 

（） 3 件 6.2% 

観光客が多い時期はさける（特にこだわりな

し） 

3 件 6.2% 

節目の会には参加したい（特にこだわりなし） 3 件 6.2% 

節目の会には参加したい（平日でも参加でき

る） 

2 件 4.2% 

そこから少し時期をずらして（土曜日） 2 件 4.2% 

花見・もみじの時期（現行通り）（平日でも参

加できる） 

2 件 4.2% 

節目の会には参加したい（土曜日） 2 件 4.2% 

冬は避ける（日曜日） 1 件 2.1% 

年 2 回参加は難しい（土曜日） 1 件 2.1% 

観光客が多い時期はさける（日曜日） 1 件 2.1% 

盆や正月以外（日曜日） 1 件 2.1% 

そこから少し時期をずらして（平日でも参加で

きる） 

1 件 2.1% 

盆や正月（特にこだわりなし） 1 件 2.1% 

そこから少し時期をずらして（特にこだわりな

し） 

1 件 2.1% 

盆や正月以外（土曜日） 1 件 2.1% 

冬は避ける（土曜日） 1 件 2.1% 

節目の会には参加したい（日曜日） 1 件 2.1% 

盆や正月以外（平日でも参加できる） 1 件 2.1% 
※特にこだわりなし＝曜日や開催時期に特にこだわりなしの意 


